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(57) Завантажувальний патрубок гвинтового кон-
веєра, що містить гвинтову спіраль, яка розміщена
в циліндричному обмежувачі з просівними вікнами,
що переходить в еластичний кожух, а на вихідно-

му валу гвинтової спіралі закріплений пружний
кулачок, що періодично взаємодіє з активаторами,
який відрізняється тим, що верхній активатор
виконаний у вигляді консольних валів, в торцевих
поверхнях яких ексцентрично закріплена повздов-
жня вісь, яка також шарнірно з'єднана з тягою,
котра з протилежної сторони шарнірно зв'язана з
корпусом патрубка, а до повздовжньої осі закріп-
лена збуджувальна решітка, причому пара нижніх
активаторів виконана з циліндричною поверхнею
обертання.

Корисна модель відноситься до галузі сільсь-
когосподарського і підйомно-транспортного маши-
нобудування, а саме до гвинтових конвеєрів І мо-
же бути застосована для переміщення сипких
матеріалів спіралями шнеків.

Відомий завантажувальний патрубок гвинтово-
го конвеєра [Патент України №61683А
B65G33/16,33/24, Бюл. №11, 2003р.], що містить
гвинтову спіраль, яка розміщена в циліндричному
обмежувачі з просівними вікнами, що переходить в
еластичний кожух, вихідний вал гвинтової спіралі
пов'язаний з активними збуджуючими елементами,
причому активні збуджуючі елементи виконані у
вигляді пластин розташованих над зовнішньою
поверхнею циліндричного обмежувача під кутом
до траєкторії руху. Аналог.

Недоліком відомого завантажувального патру-
бка гвинтового конвеєра є незначна зона збурення
сипкого матеріалу.

Найближчим по технічній суті є завантажува-
льний патрубок гвинтового конвеєра [Патент Укра-
їни №61435А B65G33/16,33/24, Бюл. №11, 2003р.],
що містить гвинтову спіраль, яка розміщена в ци-
ліндричному обмежувачі з просівними вікнами, що
переходить в еластичний кожух, а на вихідному
валу гвинтової спіралі закріплений пружний кула-
чок, що періодично взаємодіє з активаторами,
причому активні збуджуючі елементи виконані у
вигляді роликів розташованих над зовнішньою
поверхнею циліндричного обмежувача.

Недопіком відомого завантажувального патру-

бка гвинтового конвеєра є незначна зона збурення
сипкого матеріалу.

В основу корисної моделі покладена задача
вдосконалення завантажувального патрубка гвин-
тового конвеєра, в якому введенням коливної ре-
шітки ексцентричне закріпленої на верхньому ак-
тиваторі забезпечується збурення значної площі
сипкого матеріалу і за рахунок цього підвищується
коефіцієнт завантаження технологічної магістралі
конвеєра і ВІДПОВІДНО його продуктивність.

Поставлена задача вирішується за рахунок то-
го, що в завантажувальний патрубок гвинтового
конвеєра, що містить гвинтову спіраль, яка розмі-
щена в циліндричному обмежувачі з просівними
вікнами, що переходить в еластичний кожух, а на
вихідному валу гвинтової спіралі закріплений пру-
жний кулачок, що періодично взаємодіє з актива-
торами, згідно корисної моделі, вводиться те, що
верхній активатор виконаний у вигляді консольних
валів, в торцевих поверхнях яких ексцентричне
закріплена повздовжня вісь, яка також шарнірне
з'єднана з тягою, котра з протилежної сторони
шарнірно зв'язана з корпусом патрубка, а до по-
вздовжньої осі закріплена збуджувальна решітка,
причому пара нижніх активаторів виконана з цилі-
ндричною поверхнею обертання.

Завантажувальний патрубок гвинтового конве-
єра зображений на Фіг.1, Фіг.2 - переріз по А-А на
Фіг. 1, Фіг.З - переріз по Б-Б Фіг.2.

Завантажувальний патрубок гвинтового конве-
єра складається з гвинтової спіралі 1, яка розмі-
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щена в циліндричному обмежувачі 2 з просівними
вікнами, що переходить в еластичний кожух 3. На
вихідному валу 4 гвинтової спіралі 1 закріплений
пружний кулачок 5, що періодично взаємодіє з
активаторами 6. Верхній активатор виконаний у
вигляді консольних валів 7, в торцевих поверхнях
яких ексцентричне закріплена повздовжня вісь 8.
Вісь 8 також шарнірно з'єднана з тягою 9, котра з
протилежної сторони шарнірно зв'язана з корпу-
сом патрубка 10. До повздовжньої осі 8 закріплена
збуджувальна решітка 11. Пара нижніх активаторів
виконана з циліндричною поверхнею обертання.

Завантажувальний патрубок гвинтового конве-
єра працює наступним чином. Рух з вихідного валу
4 гвинтової спіралі 1 через пружний кулачок 5 пе-
редається на активатори 6. Верхній активатор за
допомогою повздовжньої осі 8, ексцентричне за-
кріпленої в торцевих поверхнях консольних валів
7, і тяги 9, шарнірно з'єднаної з однієї сторони з
повздовжньою віссю 8, а з другої з корпусом пат-

Фіг. 1

рубка 10, перетворює обертовий рух активатора в
зворотнопоступальний і коливальний рух збуджу-
вальної' решітки 11. Рухаючись збуджувальна ре-
шітка 11 збурює значну зону зовнішнього середо-
вища. Сипкий матеріал проходить через просівні
вікна циліндричного обмежувача 2 на гвинтову
спіраль 1, яка обертається і транспортує матеріал
в зону вивантаження. Після вибору сипкого мате-
ріалу завантажувальний патрубок гвинтового кон-
веєра за допомогою пари нижніх активаторів, ви-
конаних з циліндричною поверхнею обертання,
переміщається в сторону купи сипкого матеріалу.

Запропонована компоновка завантажувально-
го патрубка гвинтового конвеєра дає можливість
збурення значної зони зовнішнього середовища, а
отже і ефективнішої подачі сипкого матеріалу на
гвинтову спіраль, що приводить до підвищення
коефіцієнту завантаження технологічної магістралі
конвеєра.
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